

کندھوں پر ہاتھ رکھ کر آئے

حضرت عائشہؓ بیان کرتی ہیں کہ آنحضرت ﷺ آخری بیماری میں کمزوری کی وجہ سے نماز ظہر کیلئے تشریف نہ لاسکے تو آپ کے ارشاد پر حضرت ابوبکرؓ نماز پڑھانے لگے۔ پھر رسول اللہ ﷺ دو آدمیوں کے کندھوں پر ہاتھ رکھ کر مسجد تشریف لے گئے اور حضرت ابوبکرؓ کے پہلو میں بیٹھ گئے۔ اس طرح رسول اللہ ﷺ بیٹھ کر نماز پڑھانی شروع کر دی۔ ابوبکرؓ کھڑے ہو کر رسول اللہ ﷺ کی اقتداء کر رہے تھے اور لوگ ابوبکرؓ کی اقتداء کر رہے تھے۔

(صحیح بخاری کتاب الاذان باب حد المريض حدیث: 624)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے مختلف بیماریوں سے بچنے کیلئے پانی ابال کر پینے کی تاکید فرمائی ہے۔

داخلہ کمپیوٹر کورسز خدام الاحمدیہ پاکستان
خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر اہتمام مندرجہ ذیل کورسز کا اجراء کیا جا رہا ہے۔ داخلہ کے خواہشمند حضرات اپنی درخواست دفتر خدام الاحمدیہ میں جمع کروا دیں۔ داخلہ فارم دفتر سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔

1- Introduction to MS Windows & Office (Microsoft Office, Inpage, internet)
دورانیہ 2 ماہ فیس کورسز - 1000 روپے

2- Webpage Development
Html, ASP/PHP, VB/Jawa Script
دورانیہ 2 ماہ فیس کورسز - 1500 روپے

نوٹ: طلباء انٹرنیٹ کے استعمال سے واقف ہوں۔
3- Oracle Developer 2000
دورانیہ 3 ماہ فیس کورسز - 3000 روپے

نوٹ: طلباء کسی لینگویج پروگرامنگ میں کام کرنا جانتے ہوں۔
4- Grafic Designing
Coral Draw /Photoshop
دورانیہ 1 ماہ فیس کورسز - 1500 روپے

نوٹ: طلباء نے کمپیوٹر کا Basic کورس کیا ہو۔

ماہر نفسیات کی آمد

مکرمہ ڈاکٹر شہلا آفندی صاحبہ ماہر نفسیات مورخہ 20 تا 23 مئی 2006ء کو فضل عمر ہسپتال میں مریضوں کا معائنہ کریں گی۔ ضرورت مند احباب و خواتین پرچی روم سے رابطہ کر کے اپنا وقت حاصل کر لیں اور مزید معلومات کے لئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔

وزیٹنگ فیکلٹی (Visiting Faculty) کا اعلان اس ویب سائٹ پر بھی کیا جاتا ہے۔

www.foh-rabwah.org

(ایڈمنسٹریٹو فیصل عمر ہسپتال ربوہ)

روزنامہ

C.P.L 29-FD

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

پیر 16 مئی 2006ء 17 ربیع الثانی 1427 ہجری 16 ہجرت 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 105

عبادات۔ دعوت الی اللہ۔ مالی قربانی اور تربیت اولاد کے بارے میں زریں نصائح

ہر احمدی کو اپنا جائزہ لیتے ہوئے پاکیزہ روحانی تبدیلی پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہئے

تربیت اور دعوت الی اللہ کے لئے پاکیزہ عملی نمونے بہت ضروری ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 12 مئی 2006ء بمقام نگویا جاپان کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 12 مئی 2006ء کو نگویا جاپان سے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں آپ نے عبادات، دعوت الی اللہ، مالی قربانی اور تربیت اولاد کے بارے میں زریں نصائح فرمائیں۔ اور احباب جماعت کو اپنے اندر پاکیزہ روحانی تبدیلی پیدا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ خطبہ ثانیہ میں حضور انور نے فرمایا کہ ساگھڑ میں راہ مولا میں جان کی قربانی دینے والے احمدی ڈاکٹر محترم مجیب الرحمن پاشا صاحب اور میری ممانی محترمہ محمودہ بیگم صاحبہ اہلیہ محترمہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب کے جنازہ غائب بعد نماز جمعہ پڑھائے جائیں گے۔ MTA نے جاپان سے براہ راست حضور انور کا خطبہ ٹیلی کاسٹ کیا اور مختلف زبانوں میں رواں ترجمہ بھی نشر کیا۔

حضور انور نے احباب جماعت کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلاتے ہوئے فرمایا کہ آپ لوگوں کو اپنے جائزے لینے ہوں گے کہ کس حد تک ہم اپنی دینی ذمہ داریوں کو نبھانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ کس حد تک اپنے اندر پاکیزہ تبدیلیاں پیدا کرنے کی سعی کر رہے ہیں اور حضرت مسیح موعود کے پیغام کو دوسروں کو پہنچانے کا فریضہ ادا کر رہے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ 1902ء میں حضرت مسیح موعود نے جاپان میں پیغام حق پہنچانے کی خواہش کا اظہار فرمایا 1935ء میں حضرت مصلح موعود نے مریبان بھجوائے۔ پھر جنگ عظیم کی وجہ سے روکیں پیدا ہو گئیں اور اس ملک کو بھی نقصان پہنچا۔ لیکن جاپانی باہمت قوم ہے اس نے اقتصادی ترقی کی مگر مادیت کی طرف اس کا رجحان بڑھ گیا لیکن آج بھی مذہب کے بارے میں ان میں احترام ہے اور وہ دین حق کو سمجھنے کی خواہش رکھتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ آپ لوگ اس ملک کی اقتصادی حالت بہتر ہونے کی وجہ سے یہاں آئے ہیں۔ آپ یہاں احمدیت کے نمائندے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے 200 کے قریب آپ کی تعداد ہے۔ آپ کا فرض ہے کہ حضرت مسیح موعود کی خواہش کے مطابق اس قوم کو احمدیت کا پیغام پہنچائیں۔ صرف مریبان پر اٹھارہ کریں اور یہ فریضہ ادا کرنے والے بنیں۔ اللہ کے ساتھ تعلق جوڑیں آپ کے عملی نمونے ان لوگوں کی توجہ کھینچنے کا باعث بنیں گے۔ لیکن یہ عملی نمونے اور پاک تبدیلی پیدا کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ کے فضل کی ضرورت ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل کو حاصل کرنے کے لئے عبادتوں کی طرف توجہ دینا اور نمازوں کو ان کی شرائط کے ساتھ ادا کرنا ضروری ہے اور یہی چیز دینی و دنیاوی حسنت دلانے کا باعث بنتی ہے ورنہ اللہ تعالیٰ کو ہماری کوئی پروا نہیں ہے جیسا کہ فرمایا کہ اگر تم دعا اور استغفار نہ کرو تو میرے رب کو تمہاری پروا ہی کیا ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ دعاؤں سے بے رغبتی اور نمازوں سے لاپرواہی حضرت مسیح موعود کی دعاؤں کا وارث نہیں بنا سکتی ان کا وارث بننے کے لئے روحانی ترقی کرنے کی کوشش کرنی چاہئے۔

حضور انور نے تربیت اولاد کی طرف توجہ دلاتے ہوئے فرمایا کہ بچوں کے دلوں میں اللہ کی محبت راسخ کرنا اور انہیں نمازوں کا عادی بنانا والدین کا فرض ہے۔ اپنے بچوں کو اپنے پاکیزہ عملی نمونے دکھائیں اس طرح انہیں بھی اور آپ کو بھی اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل ہوگا اور معاشرہ بھی بہتر ہوگا اور اس کے ساتھ جماعت کا وقار بھی اونچا ہوگا۔ مالی قربانی کی طرف متوجہ کرتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کرنے کے لئے مالی قربانی کا حکم دیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اللہ کی راہ میں خرچ کرو یہ بات تمہارے لئے بہتر ہے۔ حضرت مسیح موعود نے مالی قربانی کو لازمی قرار دیا ہے۔ پھر خلفاء احمدیت نے اس کو منظم شکل دے دی ہے۔ اس لئے اپنی مالی قربانیوں کے بھی جائزے لیں کہ شرح کے مطابق چندہ ادا کر رہے ہیں یا نہیں۔ اگر آپ اپنی آمد چھپا کر چندہ دے رہے ہیں تو یہ اللہ کو دھوکا دینے کی کوشش ہے۔ اگر کوئی مجبوری ہے تو اجازت لے لیں لیکن غلط آمد بتا کر چندہ دینا گناہ بھی ہے اور جھوٹ بھی۔ نمازیں اور دوسری نیکیاں بھی تھی فائدہ دیتی ہیں جب وہ رضا الہی کے مطابق ہوں۔ اس لئے اس ذمہ داری کو ادا کریں اور عبادتوں کے ساتھ اللہ کی رضا کی خاطر مالی قربانیاں بھی کریں جو آپ میں پاکیزہ تبدیلیوں کا باعث بنیں گی۔ حضور انور نے دعا کی کہ اللہ ہمیں اپنے نفسوں کو پاک کرنے کے ساتھ احمدیت کا پیغام پہنچانے کی توفیق دے۔

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

میں بیوہ کے علاوہ تین بیٹے اور ایک بیٹی شامل ہیں۔ ایک بیٹا مکرم سیف الرحمان صاحب ڈاکٹر ہیں ناروے میں مقیم ہیں اور مکرم قاضی منیر احمد صاحب خادم سلسلہ کے داماد ہیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند کرے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا کرے۔ آمین

مکرم منصور احمد صاحب سنت نگر لاہور تحریر کرتے ہیں کہ خاکساری والدہ محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ ریٹائرڈ لیڈی ٹیچر ایل ایم سی لاہور زوجہ مکرم چوہدری بشیر احمد صاحب حلقہ سنت نگر طویل علالت کے بعد 88

سال کی عمر میں مورخہ 30 مارچ 2006ء کو بقضائے الہی وفات پا گئیں۔ آپ مکرم چوہدری عبدالعزیز صاحب آف گوجرہ منڈی ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ رفیق حضرت مسیح موعود کی بیٹی تھیں۔ بیماری کا یہ طویل عرصہ نہایت صبر اور تحمل سے گزارا۔ اگلے روز صبح ساڑھے نو بجے مرحومہ کی نماز جنازہ مکرم ملک امان اللہ صاحب مربی سلسلہ نے آپ کی رہائش گاہ پر پڑھائی۔ مرحومہ موصیہ تھیں اس لئے جنازہ ربوہ لے جایا گیا۔ جہاں پر نماز جنازہ نماز جمعہ کے بعد ادا کی گئی۔ ہشتی مقبرہ تدفین کے بعد مکرم ڈاکٹر عبدالخالق صاحب خالد نائب صدر انصار اللہ پاکستان نے دعا کروائی۔ مرحومہ نے اپنے پسماندگان میں تین بیٹے مکرم ناصر احمد صاحب فورین (ریٹائرڈ) واہ فیکٹری خاکسار منصور احمد ریٹائرڈ ایڈمنسٹریٹو آفیسر پنجاب ہائی وے ڈیپارٹمنٹ لاہور اور مکرم ڈاکٹر مسعود احمد صاحب چوک پرانی انارکلی اور ایک بیٹی مکرمہ سلیم اختر صاحبہ چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند کرے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

معلومات درکار ہیں

مکرم مجید احمد مبارک صاحب تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار مکرم مولانا غلام احمد صاحب بدلمہوی مربی سلسلہ گیبیا و جزائر فنی کے سوانح مرتب کر رہا ہے۔ احباب جماعت سے اگر کسی کے پاس آنکرم کے حالات زندگی میں سے یا واقعات میں سے کوئی مواد میسر ہو تو ازراہ کرم درج ذیل پتہ پر ارسال کر کے ممنون فرمائیں۔

مجید احمد مبارک A4 ' 5/2 ' ایچ ایم سی کالونی ٹیکسلا ضلع راولپنڈی فون نمبر 051-4547886 ای میل majeed_mubarak@yahoo.com (نوٹ) 10 اپریل کی اخبار میں ایڈریس غلط چھپ گیا تھا۔ یہ درست ایڈریس ہے۔

خوشی کی تقاریب

سیدنا حضرت مصلح موعود کے ایک ارشاد کے مطابق خوشی کی تقاریب پر بیوت الذکر کیلئے چندہ ادا کرنا خوشی کی تقاریب کو زیادہ بابرکت اور خوش آئند بنانے کا موجب ہو گا۔ اس لئے احمدی گھرانے حضور کی اس تحریک پر بھی لبیک کہہ کر ثواب دارین حاصل کریں۔ (دیکھیں المال اول تحریک جدید)

ایک دعائیہ تقریب

مورخہ 7 مئی 2006ء کو شام 6 بجے محمود یونانی دواخانہ گولبازار ربوہ کی افتتاحی دعائیہ تقریب منعقد ہوئی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس دواخانے کا نام محمود یونانی دواخانہ عطا فرمایا ہے۔ اور اس افتتاحی تقریب کے لئے حضور انور نے اپنا نمائندہ محترم سید خالد احمد شاہ صاحب ناظر مال خرچ کو مقرر فرمایا تھا۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم قیصر محمود صاحب نے دواخانہ کے بانی اور پروپرائیٹر مکرم حکیم قدرت اللہ محمود چیمہ صاحب کا تعارف پیش کیا۔ انہوں نے بتایا کہ موصوف 14 سال سے طب کے ساتھ منسلک ہیں۔ اور مجلس خدام الاحمدیہ مقامی میں کئی سال سے خدمات دینیہ بجالا رہے ہیں۔ تعارف کے بعد تقریب کے مہمان خصوصی محترم شاہ صاحب موصوف نے دعا کرائی اور فیتہ کاٹ کر اس دواخانہ کا باضابطہ افتتاح فرمایا۔ جس کے بعد حاضرین کی خدمت میں ریفرشمنٹ پیش کی گئی احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس دواخانہ میں لوگوں کے لئے شفاء رکھ دے اور برکتوں کا وارث بنائے۔ آمین

سانحہ ارتحال

مکرم رفیق احمد نعیم صاحب ڈیرہ غازی خان تحریر کرتے ہیں کہ میرے بھائی مکرم عبدالقدیر طاہر صاحب 22 اپریل 2006ء کو بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم کی عمر 61 سال تھی۔ پیدائشی احمدی تھے۔ بچپن دیہات میں گزارا۔ لمبا عرصہ محکمہ زراعت میں ملازمت کی۔ بے حد مخلص، شریف النفس، ہمدرد، سادہ مزاج تھے۔ ہر ایک سے محبت بھرا سلوک کرتے غنوو درگزر کرتے۔ خدمت سلسلہ کے لئے ہر دم بے چین رہتے چنانچہ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے انہیں بطور قائد مجلس، زعیم انصار اللہ اور پھر ناظم انصار اللہ ضلع کے طور پر خدمات کا موقع دیا۔ یہ بہادر، باہمت، جفاکش اور بہت ہی بیارا انسان کینسر کے موذی مرض میں مبتلا رہ کر ہم سے جدا ہو گیا۔ مرحوم کے پسماندگان

چراغ اندھیری رات کا

رخ سے کوئی حجاب ہٹاتا چلا گیا
میں زندگی کے بھید کو پاتا چلا گیا

یہ کس کا لمس اتر گیا میرے وجود میں
یہ کس کا عکس روح میں آتا چلا گیا

یہ کون بن گیا چراغ اندھیری رات کا
یہ کون مجھ کو راہ دکھاتا چلا گیا

یہ کون کیمیا بنا گیا ہے خاک کو
یہ کون مجھ پہ نقش بناتا چلا گیا

تو ہی تو اک جواب تھا میرے سوال کا
ہونٹوں پہ تیرا نام ہی آتا چلا گیا

کوئی تو ایسا ربط تھا مجھ کو تمہارے ساتھ
مجھ کو ترے قریب جو لاتا چلا گیا

بس ایک رقص بن گئے روح و بدن مرے
بس ایک دھن میں میں تجھے گاتا چلا گیا

ناصر احمد سیٹ

خطبہ جمعہ

اخلاقی معجزات اور نیکیوں کے اعلیٰ معیار ترقی کے میدان بھی ہمارے لئے کھولیں گے اور اگلی نسلوں کی تربیت کے بھی سامان پیدا کریں گے

ہر احمدی کو، ہر بڑے کو، ہر عہدیدار کو، ہر ذمہ دار کو اپنی اصلاح کی طرف توجہ دینی چاہئے تبھی محبت اور بھائی چارے کی فضا قائم ہوگی اور تبھی جماعت کی ترقی کر سامان پہلے سے بڑھ کر پیدا ہوں گے

صرف روایتی بکسٹال یا عشرہ منانے سے مقصد حاصل نہیں ہو سکتے۔ اس کے لئے مزید پلاننگ کرنی ہوگی

جماعت کو اعلیٰ اخلاقی نمونے دکھانے، باہم محبت و پیار سے رہنے، اور اطاعت نظام کا پابند بننے کی نہایت اہم تاکید نصاب

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ مورخہ 21 اپریل 2006ء (21 شہادت 1385 ہجری شمسی) بمقام بیت الہدیٰ۔ سڈنی (آسٹریلیا)

خطبہ جمعہ کا متن ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

چاہئیں۔ پس یہ بہت بڑی ذمہ داری ہے۔ اگر آپ لوگوں نے اسے محسوس نہ کیا اور اس ذمہ داری کا جس طرح حق بنتا ہے اس کو نہ نبھایا تو اگر آئندہ آپ کی نئی نسل بگڑتی ہے، کسی کو اپنے بڑوں کی وجہ سے ٹھوکر لگتی ہے یا غیر پاکستانی احمدی جو پاکستانیوں کو دینی علم کے لحاظ سے اپنے سے بہتر سمجھتے ہیں ان کو آپ کے رویوں یا عملوں سے کوئی ٹھوکر لگتی ہے تو یقیناً یہ ایک بہت بڑا ظلم ہوگا جو آپ اپنی جان پر بھی کر رہے ہوں گے اور دوسرے احمدیوں پر بھی۔ اس لئے ہمیشہ اپنے نمونے قائم کرنے کے لئے جائزے لیتے رہیں اور خاص طور پر دوسروں سے تعلقات نبھانے اور معاملات نمٹانے کے تعلق میں ہر احمدی کو ایک نمونہ ہونا چاہئے۔ لیکن پرانے احمدیوں اور ان لوگوں کو جنہیں اللہ تعالیٰ نے جماعت کی خدمت کا موقعہ دیا ہے۔ خاص طور پر اپنے جائزے لیتے رہنا چاہئے اور پھر عموماً اپنے ماحول میں اپنی ایک پہچان قائم کرنی چاہئے۔

لیکن نوجوانوں اور غیر پاکستانی احمدیوں سے جو یہاں رہتے ہیں ان سے بھی ہمیں کہتا ہوں کہ آپ نے بیعت حضرت مسیح موعود کی کی ہے۔ آپ نے مسیح و مہدی حضرت مرزا غلام احمد قادیانی کو مانا ہے، نہ کہ کسی اور کو۔ اس لئے آپ کے سامنے جو نمونے ہونے چاہئیں، آپ کے سامنے ہر وقت جو تعلیم ہونی چاہئے وہ حضرت مسیح موعود کی تعلیم ہونی چاہئے اور آپ کے نمونے ہونے چاہئیں۔ آپ نے یہ نہیں دیکھا کہ فلاں بڑے یا فلاں پاکستانی احمدی کے نمونے کیا ہیں بلکہ آپ نے یہ دیکھا ہے کہ حضرت مسیح موعود نے ہم سے کیا توقعات وابستہ فرمائی ہیں۔ ورنہ یاد رکھیں خدا تعالیٰ نے یہ نہیں کہا کہ تمہیں اس لئے معاف کیا جاتا ہے کہ تم فلاں شخص کی وجہ سے ٹھوکر کھا گئے تھے۔ ہر ایک نے اپنا حساب دینا ہے۔ اس لئے یہ نہ دیکھیں کہ فلاں احمدی یا فلاں عہدیدار کیا کرتا ہے۔ یہ دیکھیں اور ہمیشہ اپنے پیش نظر رکھیں کہ جس شخص کی بیعت میں ہم شامل ہوئے وہ خدا کی طرف سے ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اس کی جماعت سے جڑا رہنے کا ارشاد ہے۔ اللہ کے خلیفہ سے جو مسیح و مہدی ہے..... اس سے تعلق جوڑنے کا ارشاد ہے۔ پس ہر احمدی چاہے وہ پاکستان کا رہنے والا ہے یعنی پاکستان سے یہاں آ کر آباد ہوا ہے یا کسی دوسرے ملک سے۔ نوجوان ہے یا بوڑھا ہے، مرد ہے یا عورت ہے کہ اپنے اعمال کا وہ خود ذمہ دار ہے۔

حضرت مسیح موعود کے اس ارشاد کو ہمیشہ پیش نظر رکھیں۔ آپ فرماتے ہیں:

”اے عزیزو! تم نے وہ وقت پایا ہے جس کی بشارت تمام..... نے دی ہے اور اس شخص کو یعنی مسیح موعود کو تم نے دیکھ لیا ہے جس کے دیکھنے کے لئے بہت سے..... نے بھی

اللہ تعالیٰ کے فضل سے دو تین دن تک میرا آسٹریلیا کا دورہ انشاء اللہ اختتام کو پہنچنے والا ہے۔ اس دورے میں جہاں اللہ تعالیٰ کے فضل سے جلسہ میں شمولیت اور خطابات کی توفیق ملی، وہاں جماعت کے تقریباً تمام افراد سے انفرادی ملاقاتیں بھی ہوئیں اور دوسرے پروگرام بھی ہوئے۔ اس براہ راست رابطے سے بہت کچھ دیکھنے، سمجھنے اور سننے کا موقع ملا۔ عمومی طور پر جماعت آسٹریلیا اللہ تعالیٰ کے فضل سے اخلاص و وفا میں کسی جماعت سے بھی پیچھے نہیں ہے۔ تاہم بعض کمیوں بھی ہوتی ہیں جن پر نظر رکھنا اس لئے ضروری ہے کہ ان کمزوریوں اور خامیوں کو دور کیا جائے۔ کیونکہ ہمارے معیار اور ہماری نظر تو ہمیشہ اونچی رہتی ہے اور قدم ترقی کی طرف بڑھنے چاہئیں۔ اور ان معیاروں کو حاصل کرنے کی کوشش کی جائے جو معیار حضرت مسیح موعود نے اپنے بیعت کرنے والوں میں دیکھنا چاہتے تھے۔

اس وقت یہاں کے احمدیوں کی ایک بہت بڑی اکثریت پاکستان سے تعلق رکھنے والوں کی ہے جو کہ مختلف وقتوں میں یہاں آتے رہے۔ جیسا کہ میں پہلے بھی ذکر کر چکا ہوں ان میں پڑھے لکھے بھی ہیں جو اپنے علم کی وجہ سے یہاں ملازمتوں کی تلاش میں آئے، کاروباری بھی ہیں۔ لیکن ان میں سے بہت بڑی تعداد جیسا کہ آپ سب جانتے ہیں کہ ایسے لوگوں کی ہے جن کو پاکستان کے حالات کی وجہ سے یہاں اسانگم ملا۔ اور یہ لوگ چھوٹے موٹے کاروبار کر رہے ہیں یا ملازمتیں کر رہے ہیں۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان میں سے بعض کی اولادیں اچھا پڑھ لکھ گئی ہیں، کچھ پڑھ رہی ہیں اور ماشاء اللہ اکثریت تعلیمی میدان میں اچھی ہے، یہ ایک بڑا اچھا شگون ہے کیونکہ نوجوانوں میں اگر پڑھنے کی عادت نہ ہو تو اپنی استعدادیں ضائع کرنے والے ہوتے ہیں۔ ان نوجوانوں کا جماعت سے اخلاص و وفا کا تعلق بھی ہے۔ جلسہ کی ڈیوٹیوں میں بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے سب نے بڑی اچھی طرح اپنی ڈیوٹیاں سرانجام دیں۔ اور بڑے جوش اور جذبے سے سارے کام کرتے رہے۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزا دے۔

پھر یہاں رہنے والے احمدیوں میں اردگرد کے ملکوں میں سے فوجین (Fijian) احمدیوں کی بڑی تعداد ہے چند ایک اور بھی ہیں جن میں آسٹریلیا میں بھی ہیں اور متفرق قوموں کے بھی۔ تو جیسا کہ میں نے کہا کہ اکثریت پاکستانیوں کی ہے تمام ان پاکستانی خاندانوں کے نوجوان جو یہاں پیدا ہوئے یا پلے بڑھے اور فوجین احمدی یا دوسرے غیر پاکستانی احمدی ان سب کی نظریں ان تجربہ کار درمیانی عمر کے یا بڑی عمر کے احمدیوں پر ہیں جو پاکستان سے آئے تھے۔ ان سب کے خیال میں آپ لوگ دین کو جاننے والے اور اس پر عمل کرنے والے ہیں یا کم از کم ہونے

”یقیناً یاد رکھو کہ مومن متقی کے دل میں شرنہیں ہوتا۔ مومن جس قدر متقی ہو جاتا ہے اسی قدر وہ کسی کی نسبت سزا اور ایذا کو پسند نہیں کرتا۔ (-) کبھی کینہ ورنہیں ہو سکتا۔“

فرماتے ہیں: ”ہم خود دیکھتے ہیں ان لوگوں نے ہمارے ساتھ کیا کیا ہے۔ کوئی دکھ اور تکلیف جو پہنچا سکتے تھے انہوں نے پہنچایا ہے۔ لیکن پھر بھی ان کی ہزاروں خطائیں بخشتے کو اب بھی تیار ہیں۔ پس تم بھی جو میرے ساتھ تعلق رکھتے ہو، یاد رکھو کہ تم ہر شخص سے خواہ وہ کسی مذہب کا ہو، ہمدردی کرو اور بلا تین مذہب و قوم ہر ایک سے نیکی کرو۔“

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 219 جدید ایڈیشن)

تو دیکھیں یہ ہے آپ کا اسوہ، آپ کی ہم سے توقعات کہ غیروں سے بھی ہمدردی کرو۔ جب غیروں سے اس قدر سلوک کرنا ہے تو آپس میں کس قدر پیار و محبت سے رہنا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ مومن کی یہ نشانی بتاتا ہے کہ وہ لوگ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر کامل ایمان اور مکمل یقین رکھتے ہیں ان کا آپس کا سلوک (-) (الفتح: 30) کا مصداق ہے۔ یعنی آپس میں ایک دوسرے سے بہت ملاطفت کرنے والے ہیں۔ محبت اور پیار کا سلوک کرنے والے ہیں۔ اس لئے اعلیٰ اخلاق کے نمونے دکھانے کے لئے اپنے معاملات میں جب تک شکوے شکایتیں بند نہیں کریں گے ان لوگوں میں شمار نہیں ہو سکتے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ ہیں۔ لیکن یہ تمام معیار کبھی حاصل نہیں ہو سکتے جب تک اللہ تعالیٰ سے مدد نہ مانگیں کیونکہ شیطان جو برائیوں پر کسانے والا ہے اس کا مقابلہ خدا کی مدد اور اس کے رحم کے بغیر نہیں ہو سکتا اس لئے اللہ تعالیٰ کے حضور گڑگڑانا اور اس سے مدد مانگنا ضروری ہے۔ اس کے رحم کو جذب کرنے کے لئے یہ باتیں بھی ضروری ہیں اور اس کے ساتھ پاک دل ہو کر برائیوں سے بچنے کی کوشش بھی کی جائے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”یہ طوفان جو نفسانی شہوات کے غلبہ سے پیدا ہوتا ہے یہ نہایت سخت اور دیر پا طوفان ہے جو کسی طرح بجز رحم خداوندی کے دور ہو ہی نہیں سکتا۔ اور جس طرح جسمانی وجود کے تمام اعضاء میں سے ہڈی نہایت سخت ہے اور اس کی عمر بھی بہت لمبی ہے اسی طرح اس طوفان کے دور کرنے والی قوت ایمانی نہایت سخت اور عمر بھی لمبی رکھتی ہے تا ایسے دشمن کا دیر تک مقابلہ کر کے پامال کر سکے اور وہ بھی خدا تعالیٰ کے رحم سے۔“

(ضمیمہ براہین احمدیہ حصہ پنجم۔ روحانی خزائن جلد 21 صفحہ 206)

پس اس رحم کو جذب کرنے کے لئے جہاں خدا تعالیٰ سے تعلق جوڑیں وہاں کوشش کریں کہ ان برائیوں کو دور بھی کیا جائے۔ جب ہم اللہ تعالیٰ سے دعا مانگتے ہوئے اس کا فضل اور رحم اور مدد طلب کرتے ہوئے ایک مہتمم اور پکے ارادے کے ساتھ برائیوں سے بچنے کی کوشش کریں گے تو یقیناً اللہ تعالیٰ ہمیں ان ادنیٰ خواہشات اور نفسانی خواہشات سے بچاتا ہے۔ لیکن بظاہر دعا تو ہم خدا تعالیٰ سے یہ مانگ رہے ہوں گے کہ اے اللہ! مجھے میرے نفس کے کینوں سے پاک کر، مجھے غصہ کی لعنت سے بچا۔ میرے اندر سے حسد کی بیماری دور کر لیکن اس کو دور کرنے کے جو طریقے اللہ اور رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے بتائے ہیں ان کو ہم اختیار نہ کریں بلکہ ان برائیوں میں بڑھ رہے ہوں تو یہ دعا اللہ تعالیٰ کے حکم کے مطابق دعا نہیں ہوگی۔

اللہ تعالیٰ تو فرماتا ہے کہ اپنے غصے کو ٹھنڈا کرو اور نہ صرف ٹھنڈا کرو بلکہ دوسرے کو معاف بھی کرو۔ اور نہ صرف معاف کرو بلکہ احسان کا سلوک بھی کرو۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: اگر تم غصے میں ہو اور اگر کھڑے ہونے کی حالت میں غصہ آیا ہے تو بیٹھ جاؤ۔ بیٹھ ہوئے ہو تو لیٹ جاؤ تا کہ تمہارا غصہ ٹھنڈا ہو۔ منہ اور سر پر پانی کے چھینٹے ڈالو۔ وضو کرو۔ تو جب غصے ٹھنڈے کرنے کی کوشش کریں گے تو کینے بھی ختم ہوں گے اور حسد بھی ختم ہوگی۔ جو لوگ کام

خواہش کی تھی۔ اس لئے اب اپنے ایمانوں کو خوب مضبوط کرو اور اپنی راہیں درست کرو، اپنے دلوں کو پاک کرو، اور اپنے مولیٰ کو راضی کرو۔

دوستو! اس مسافر خانہ میں محض چند روز کے لئے ہو۔ اپنے اصلی گھروں کو یاد کرو۔ تم دیکھتے ہو کہ ہر سال کوئی نہ کوئی دوست تم سے رخصت ہو جاتا ہے۔ ایسا تم بھی کسی سال اپنے دوستوں کو داغ جدائی دے جاؤ گے۔ سو ہوشیار ہو جاؤ اور پُر آشوب زمانے کی زہر تم پر اثر نہ کرے۔ اپنی اخلاقی حالتوں کو بہت صاف کرو۔ کینہ اور بغض اور نخوت سے پاک ہو جاؤ۔ اور اخلاقی معجزات دینا کو دکھاؤ۔“

(اربعین نمبر 4 روحانی خزائن جلد 17 صفحہ 442-443)

پس غور کریں حضرت مسیح موعود ہم سے کیا توقعات وابستہ رکھتے ہیں۔ نیک نیتی سے ان باتوں پر عمل کرنے کی کوشش کریں گے تو یقیناً اللہ تعالیٰ بھی مدد فرمائے گا۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے کہ تم نے اس مسیح کو دیکھ لیا جس کی بہت سے نے خواہش کی تھی۔ ایک تو حضرت مسیح موعود کی زندگی کا زمانہ تھا جس میں آپ کے (-) نے آپ کو جسمانی طور پر بھی دیکھا اور پھر ہر روز آپ پر اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی بارش کے نظارے بھی دیکھے۔ اور ان نظاروں کو دیکھ کر اپنے ایمانوں کو تازہ بھی کیا۔ لیکن آج ہم لوگ حضرت مسیح موعود کی جماعت پر ہر دن کے طلوع ہونے پر اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی ایک نئے رنگ کی بارش برستاد دیکھتے ہیں تو یہ فضل بھی حضرت مسیح موعود پر ہی دیکھ رہے ہیں۔ یہ جو جماعت پر بارشیں ہو رہی ہیں یہ بھی حضرت مسیح موعود پر ہی اللہ تعالیٰ کا فضل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر دن ہمیں حضرت مسیح موعود سے کئے گئے وعدوں کو پورا کرنے کا نیا جلوہ دکھا کر ہمیں آپ ہی کو دکھا رہا ہے۔ ہم حضرت مسیح موعود کو ہی ان جلووں کے پیچھے دیکھ رہے ہیں۔ پس اس وقت کی قدر کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود کی تعلیم سے چمٹتے ہوئے جو حقیقت میں آپ کے آقا و مطاع پر اتری ہوئی تعلیم ہی ہے اپنی دنیا و آخرت سنوارنے کی کوشش کرتے چلے جائیں اور اس کے لئے جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے اپنے ایمانوں کو مضبوط کرتے چلے جائیں۔ اپنے ایمانوں کو مضبوط کرنے کے لئے کسی شخص کی طرف نہ دیکھیں بلکہ اس کی طرف دیکھیں جس کے بھیجے گا اللہ تعالیٰ نے وعدہ فرمایا تھا اور جس کو آپ نے قبول کیا۔ اپنی راہیں ہمیشہ درست رکھیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کو پورا کرتے ہوئے اور جس راہ پر چلتے ہوئے اللہ تعالیٰ سے تعلق جوڑا ہے اس راہ سے کبھی بھٹکنے والے نہ بنیں۔ اپنے معاملے خدا سے صاف رکھیں اور اپنا قبضہ درست رکھیں۔ اپنے دلوں کو پاک رکھیں، اپنے دلوں کے داغ دھونے کی کوشش کریں۔ دوسروں کے دل میں جھانکنے کی کوشش نہ کریں۔ اللہ تعالیٰ نے، مرنے کے بعد نہ کسی دوسرے کا بوجھ ہمارے پلڑے میں ڈالنا ہے، نہ ہمارا بوجھ کسی دوسرے کے پلڑے میں ڈالنا ہے۔ پس دلوں کو پاک رکھنے اور اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کا ایک ہی طریقہ ہے کہ اپنے دل میں ہمیشہ جھانکتے رہیں، اپنے گریبان پر ہمیشہ نظر رکھیں، اسی سے مولیٰ راضی ہوگا، اسی سے ماحول میں فتنہ و فساد ختم ہوگا۔ اسی سے اعلیٰ اخلاق قائم ہوں گے، اسی سے کینے دور ہوں گے۔ اسی سے ہر کوئی اپنے آپ کو بغض اور حسد کی آگ سے بچانے والا ہوگا۔ اور اسی سے اخلاقی معجزات دنیا کے سامنے آئیں گے۔ اور دنیا کو ہماری طرف توجہ پیدا ہوگی۔ لیکن اگر ہم ان گھنیا باتوں میں ہی پڑے رہے کہ فلاں میرا اچھا کھانا برداشت نہیں کر سکتا یا فلاں، فلاں کام کیوں نہیں کرتا تو نہ کبھی کینے ختم ہوں گے، نہ کبھی بغض ختم ہوں گے، نہ حسد ختم ہوں گے اور نہ اخلاقی معجزات رونما ہوں گے۔ یاد رکھیں یہی اخلاقی معجزات اور نیکیوں کے اعلیٰ معیار (-) کے میدان بھی ہمارے لئے کھولیں گے اور اگلی نسلوں کی تربیت کے سامان بھی پیدا کریں گے۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

اطمینان قلب حاصل ہوتا ہے۔ دل کا اطمینان حاصل ہوتا ہے۔ دل کو چین اور سکون ملتا ہے۔
حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

جس قدر وہ اللہ تعالیٰ کی طرف جھکنے کے معیار کو بڑھاتا جائے گا اسی قدر وہ خدا کا
قرب پانے والا ہوگا۔ یہ دنیا داری کی چھوٹی چھوٹی باتیں نفسانی خواہشات، نام و نمود، غصہ،
حسد، جھوٹ، غرض کہ تمام برائیاں دور ہو جائیں گی۔ پس نفس مطمئنہ اور لغتارہ کے درمیان لوامہ
ہے۔ انسان جتنا زیادہ اپنی کمزوریوں پر نظر رکھے گا مطمئنہ کی طرف جھکتا چلا جائے گا۔ پس اصل
چیز اپنی کمزوریوں پر نظر رکھنے کی ہے۔ اپنے جائزے لیتے رہنے کی ہے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ اگر کسی نے کسی کو برا بھلا کہہ دیا تو جس کو برا بھلا کہا جاتا ہے
وہ اس قدر غصے میں آ جاتا ہے کہ مرنے مارنے پر آمادہ ہو جاتا ہے۔ جس طرح اس نے ساری
زندگی برائی کی نہ ہو۔ فرمایا کہ اگر ہر کوئی اپنی برائیوں پر نظر رکھے تو کسی کے کچھ کہنے پر کبھی غصے میں
نہ آئے اور صبر اور برداشت سے کام لے۔ اور جب ہر کوئی صبر اور برداشت سے کام لے گا تو بہت
سے چھوٹے چھوٹے مسائل اور گلے شکوے پیدا ہی نہیں ہوں گے یا پیدا ہوتے ہی ختم ہو جائیں
گے۔

ایک بزرگ کے بارے میں ذکر ملتا ہے کہ وہ بازار میں جا رہے تھے تو ایک شخص نے ان کو برا
بھلا کہنا شروع کیا اور کوئی دنیا کا عیب یا برائی نہیں تھی جو اس نے نہ نکالی ہو یا ان کو نہ کہی ہو۔ وہ
چپ کر کے یہ ساری باتیں سنتے رہے تو برا بھلا کہنے والا شخص جب خاموش ہو گیا تو ان بزرگ
نے کہا کہ اگر تو یہ تمام برائیاں جو تم نے مجھ میں گنوائی ہیں واقعی میرے اندر موجود ہیں تو میں
بھی اللہ سے مغفرت طلب کرتا ہوں تم بھی میرے لئے مغفرت کی دعا کرو۔ وہ گالیاں نکالنے
والا شخص بے قرار ہو کر اس بزرگ سے چٹ گیا اور کہا کہ میں غلط ہوں۔ یہ برائیاں آپ
میں نہیں ہیں۔ تو ان بزرگ نے کہا کہ پھر اللہ تعالیٰ تم سے رحم اور مغفرت کا سلوک فرمائے۔

تو یہ طریق ہیں بات کو ختم کرنے اور نیکیوں کو پھیلانے کے ورنہ ایسے لوگ جو جھگڑے کر کے
جماعت کی بدنامی کا باعث بنتے ہیں کاٹے جاتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود نے واضح طور پر فرمایا
ہے۔ پس اگر غلطیاں سرزد ہو جائیں تو صرف نظر سے کام لینا چاہئے۔ اور اگر کوئی حد سے تجاوز
کر گیا ہے برداشت سے باہر ہو چکا ہے اور اس میں جماعت کی بدنامی کا بھی امکان ہے تو پھر
متعلقہ بڑے نظام کو، نظام جماعت کو یا خلیفہ وقت کو اطلاع دے کر پھر خاموش ہو جانا چاہئے۔
دوسروں کو غیروں کو یا کسی بھی تیسرے شخص کو یہ احساس کبھی پیدا نہ ہو کہ فلاں شخص یا فلاں فلاں
عہدیدار ایک دوسرے کے خلاف بغض و عناد رکھتے ہیں۔ غلطیاں ہر ایک سے ہوتی ہیں۔ آج
زید سے غلطی ہوئی ہے تو کل بکر سے بھی ہو سکتی ہے اس لئے کینے دلوں میں رکھتے ہوئے کبھی کسی
بات کے پیچھے نہیں پڑ جانا چاہئے۔ ہر ایک میں کئی خوبیاں اور اچھائیاں بھی ہوتی ہیں وہ تلاش
کرنے کی کوشش کریں۔ یہی چیز ہے جس سے محبت اور پیار کی فضا پیدا ہوگی۔ پس ہر ایک کو
اپنے نمونے قائم کرنے کی ضرورت ہے چاہے وہ عہدیدار ہے یا عام احمدی ہے، مرد ہے یا
عورت ہے۔ اپنے اعلیٰ اخلاق کے نمونے قائم کریں۔ جب غیر معمولی مثالی نمونے ہر جگہ قائم
ہوں گے تو جماعت کی (-) لحاظ سے بھی ترقی ہوگی اور تربیتی لحاظ سے بھی ترقی کرے گی
۔ آئندہ نسلیں بھی احمدیت کی تعلیم پر حقیقی معنوں میں قائم ہونے والی پیدا ہوں گی بلکہ یہ نسلیں
جماعت کا ایک قیمتی اثاثہ بنیں گی۔ زبان ایک ایسی چیز ہے جس کی وجہ سے محبتیں بھی پنپتی ہیں اور
قتل و غارت بھی ہوتی ہے۔ اس کا صحیح استعمال بھی انتہائی ضروری ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ
وسلم نے کسی شخص کے سوال پر اسلام کی یہ خوبی بیان فرمائی کہ وہ لالہ یعنی باتوں کو چھوڑ دے۔ بلا
مقصد کی بے نیکی باتوں کو چھوڑ دے ایسی باتوں کو چھوڑ دے، جن سے دوسروں کے لئے تکلیف کا
باعث بنیں۔

کرنے والے ہیں جو لوگ دین کا علم رکھنے والے ہیں وہ اگر اپنے رویے نہیں بدلیں گے تو
دوسروں کو کیا کہہ سکتے ہیں۔ کام کرنے والوں سے میری مراد جماعتی خدمات کرنے والے
ہیں۔ دوسروں کو کیا کہیں گے۔ کس طرح کہہ سکتے ہیں کہ اپنے نفس کو شیطان سے محفوظ رکھو۔ اللہ
تعالیٰ تو فرماتا ہے کہ جو کام تم نہیں کرتے اس کے بارے میں دوسرے کو بھی نہ کہو۔ پہلے اپنے
گریبان میں جھانکو پہلے اپنا محاسبہ کرو، پہلے اپنی اصلاح کرو پھر دوسروں کی اصلاح کی طرف
توجہ دو۔ پس ہر احمدی کو، ہر بڑے کو، ہر عہدیدار کو، ہر ذمہ دار کو اپنی اصلاح کی طرف توجہ دینی
چاہئے تبھی محبت اور بھائی چارے کی فضا قائم ہوگی۔ اور تبھی جماعت کی ترقی کے سامان پہلے
سے بڑھ کر پیدا ہوں گے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”یہ ضروری اور بہت ضروری ہے خصوصاً ہماری جماعت کے لئے (جس کو اللہ تعالیٰ نمونہ
کے طور پر انتخاب کرتا ہے۔ آپ نمونہ بن رہے ہیں۔ فرماتے ہیں کہ: ”اور وہ چاہتا ہے کہ
آنے والی نسلوں کے لئے ایک نمونہ ٹھہرے)..... اپنے آپ کو نیکی کی طرف لگائیں“۔ اور
اپنے ہر ایک فعل اور حرکت و سکون میں نگاہ رکھے کہ وہ اس کے ذریعہ سے دوسروں کے لئے
ہدایت کا نمونہ قائم کرتا ہے“..... پس ہر احمدی دوسرے کے لئے ہدایت کا نمونہ قائم
کرنے والا ہے۔ فرمایا: ”نگاہ رکھے کہ وہ اس کے ذریعہ سے دوسروں کے لئے ہدایت کا نمونہ
قائم کرتا ہے یا کہ نہیں۔“ اس مقصد کے حاصل کرنے کے واسطے جہاں تک تدبیر کا حق ہے،
تدبیر کرنی چاہئے اور کوئی دقیقہ (تدبیر کا) فروگزاشت نہیں کرنا چاہئے۔ یعنی کسی میں کوئی کمی
نہیں رہنی چاہئے۔ ”یاد رکھو“ تقویٰ اور نیکی کے حصول کے لئے تدبیر میں لگے رہنا بھی ایک
مخفی عبادت ہے۔ اگر نیکی اور تقویٰ چاہتے ہو تو اس کے لئے ”تدبیر بھی ایک مخفی عبادت ہے اس
کو حقیر مت سمجھو“۔

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 201 جدید ایڈیشن)

یہ جو تم کوششیں کرتے ہو نیکی کرنے کی یا نیک اخلاق دکھانے کی اس کو چھوٹا مت سمجھو، تھوڑا
مت سمجھو اور معمولی مت سمجھو۔ فرمایا: ”جب انسان اس کوشش میں لگا رہتا ہے تو عادت اللہ
بہی ہے کہ اس کے لئے کوئی نہ کوئی راہ کھول دی جاتی ہے، جو بدیوں سے بچنے کی راہ ہے۔“

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 201 حاشیہ نمبر 3 جدید ایڈیشن)

فرمایا: ”میں سچ کہتا ہوں کہ جب انسان نفس امارہ کے پنجے میں گرفتار ہونے کے باوجود
بھی تدبیروں میں لگا ہوا ہوتا ہے تو اس کا نفس امارہ خدا تعالیٰ کے نزدیک لوامہ ہو جاتا ہے۔ اور
ایسی قابل قدر تبدیلی پالیتا ہے کہ یا تو وہ امارہ تھا جو لعنت کے قابل تھا..... یا اب جس کو یہ
شرف حاصل ہے کہ خدا تعالیٰ بھی اس کی قسم کھاتا ہے۔“

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ نمبر 202 جدید ایڈیشن)

نفس امارہ اور لوامہ کیا ہیں؟ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ امارہ کی حالت میں انسان
جذبات اور بے جا جوشوں کو سنبھال نہیں سکتا۔ جذبات پھر بے قابو ہو جاتے ہیں، جلدی غصے
میں آ جاتا ہے اور برائیاں پیدا ہو جاتی ہیں اور اندازے سے نکل جاتا ہے اور اخلاقی حالت سے
گر جاتا ہے۔ شیطان کے پنجے میں گویا گرفتار ہوتا ہے اور اس کی طرف بہت جھکتا ہے۔ لیکن
لوامہ کی حالت میں اپنی خطا کاروں پر نادم ہوتا ہے اور شرمسار ہو کر خدا کی طرف جھکتا ہے۔ مگر
اس حالت میں بھی ایک جنگ رہتی ہے کبھی شیطان کی طرف جھکتا ہے اور کبھی رحمن کی طرف۔
پس اگر ہم اللہ سے رحم مانگتے ہوئے رحمن کی طرف جھکنے کی کوشش کرتے رہیں گے تو ایک وقت
ایسا آئے گا جس میں ایک نفس کی تیسری قسم بھی ہے جسے نفس مطمئنہ کہتے ہیں وہ حاصل ہوگی۔ کہ
جو کام بھی کرنا ہے اللہ کی رضا حاصل کرنے کے لئے کرنا ہے۔ یہی ایک راہ ہے جس سے

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بارے میں فرماتے ہیں کہ:

”نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہاں تک اپنے اخلاق دکھائے ہیں کہ بعض وقت ایک بیٹے کے لحاظ سے جو سچا مسلمان ہے، منافق کا جنازہ بڑھ دیا ہے بلکہ اپنا مبارک کرتہ بھی دے دیا ہے۔“ فرمایا کہ: ”اخلاق کا درست کرنا بڑا مشکل کام ہے۔ جب تک انسان اپنا مطالعہ نہ کرتا رہے“ اپنے آپ کو نہ دیکھتا رہے، ”یہ اصلاح نہیں ہوتی۔ زبان کی بد اخلاقیوں دشمنی ڈال دیتی ہیں۔ اس لئے اپنی زبان کو ہمیشہ قابو میں رکھنا چاہئے۔ دیکھو کوئی شخص ایسے شخص کے ساتھ دشمنی نہیں کر سکتا جس کو وہ اپنا خیر خواہ سمجھتا ہے۔ پھر وہ شخص کیسا بے وقوف ہے جو اپنے نفس پر بھی رحم نہیں کرتا اور اپنی جان کو خطرہ میں ڈال دیتا ہے جبکہ وہ اپنے قوی سے عمدہ کام نہیں لیتا اور اخلاقی قوتوں کی تربیت نہیں کرتا۔ ہر شخص کے ساتھ نرمی اور خوش اخلاقی سے پیش آنا چاہئے۔ (ملفوظات جلد دوم صفحہ 262 جدید ایڈیشن) اور یہی گڑبے جس کو اگر ہر فرد اپنا لے تو جماعت کی ایک امتیازی شان قائم ہو سکتی ہے۔

پھر حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”جس کے اخلاق اچھے نہیں ہیں۔ مجھے اس کے ایمان کا خطرہ ہے کیونکہ اس میں تکبر کی ایک جڑ ہے۔ اگر خدا راضی نہ ہو تو گویا یہ برباد ہو گیا۔ پس جب اس کی اپنی اخلاقی حالت کا یہ حال ہے تو اسے دوسرے کو کہنے کا کیا حق ہے!“

(ملفوظات جلد 3 صفحہ 590 جدید ایڈیشن)

حضرت مسیح موعود کو اللہ تعالیٰ نے ایک بہت اعلیٰ مقصد کے لئے مبعوث فرمایا تھا۔ آپ کی شرائط بیعت میں اللہ تعالیٰ کی عبادت کے اعلیٰ معیار قائم کرنے اور اعلیٰ اخلاق کے نمونے قائم کرنے کی طرف توجہ دلائی گئی ہے۔

پس ہر احمدی جو اپنے آپ کو حضرت مسیح موعود کی جماعت میں شمار کرتا ہے اس پر یہ بہت بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ ان معیاروں کو حاصل کرنے کی کوشش کرے کیونکہ یہ عہد آپ اللہ تعالیٰ کو حاضر و ناظر جان کر حضرت مسیح موعود سے کر رہے ہیں۔ جس عہد کا میں ذکر کر رہا ہوں وہ عہد بیعت میں ہم نے کیا ہے۔ ورنہ جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے دوسروں کو بھی کہنے کا ہمیں کیا حق ہے۔ پس جیسے کہ میں نے پہلے کہا تھا (-) میدان میں ترقی کرنے کے لئے بھی اپنی عملی حالتوں کو درست کرنا انتہائی ضروری ہے۔ حضرت مسیح موعود نے یہی فرمایا ہے کہ اگر تم خود اپنی اخلاقی حالتوں کو درست نہیں کر رہے تو دوسروں کو تم کیا کہو گے۔

پس اس حوالے سے دوسری بات جس کی طرف میں توجہ دلائی چاہتا ہوں، اپنی عملی حالتوں کو درست کرتے ہوئے خدائے رحمن کا بندہ بنتے ہوئے اس کے اس خوبصورت اور حسین پیغام کو جو اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر اتارا اور جس کے پھیلانے کا کام اس زمانے میں اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کی جماعت کے سپرد کیا ہے اس کو ملک میں پھیلانے کے لئے اپنے جائزے لیں، دیکھیں، کہاں کہاں کیا ہیں، کہاں کمزوریاں ہیں ان کو پورا کرتے ہوئے اس کام کو بھی سنجیدگی سے سرانجام دینے کی کوشش کریں۔ اس میں ابھی بھی بہت بڑا خلا باقی ہے۔ جماعتی نظام بھی اور ذیلی تنظیموں کا نظام بھی اس بارے میں پلاننگ کریں۔ صرف روایتی بک سٹال یا صرف عشرہ (-) منانے سے مقصد حاصل نہیں ہو سکتے۔ صرف اتنا کام ہی کامیابی نہیں دلائے گا اس کے لئے مزید پلاننگ بھی کرنی ہوگی۔ انفرادی رابطے ہیں اور دوسری چیزیں ہیں۔ مختلف قوموں کے بارے میں جو یہاں آباد ہیں معلومات جمع کر کے پھر ان میں (-) کے نئے ذرائع تلاش کریں، ہر طبقے کے پاس پہنچنے کی کوشش کریں اور پھر قائم شدہ رابطوں کو ہمیشہ قائم رکھیں، ان کے ساتھ مسلسل تعلق اور رابطہ رکھیں۔

اس ضمن میں یہ بھی بات کہنی چاہتا ہوں کہ یہ بھی دیکھنے میں آیا ہے بلکہ چند ایک جو احمدی ہوئے ہیں ان کی شکایت بھی ہے کہ یہاں اکثریت کیونکہ پاکستانیوں کی ہے یہ ہمیں اپنے اندر

جذب نہیں کرتے۔ اجلاس وغیرہ میں بھی ایسی زبان ہونی چاہئے کہ جو یہاں کی زبان ہے یعنی انگریزی میں کارروائی ہوتا کہ جو یہاں جزائر سے آئے ہوئے احمدی ہیں وہ بھی سمجھ سکیں۔ گو اکثر کو اردو بھی آتی ہے لیکن انگریزی میں زیادہ آسانی ہے۔ یہاں کے رہنے والے بھی ہیں جو بچے یہاں پلے بڑھے ہیں ان کو بھی انگریزی زبان زیادہ سمجھ آ جاتی ہے۔ سوائے چند ایک بڑی بوڑھیوں کے یا بوڑھوں کے یا ان پڑھوں کے، جن کو سمجھ نہیں آتی ان کے لئے ترجمے کا انتظام ہو سکتا ہے۔ یا مختصراً اردو میں کوئی پروگرام ہو سکتا ہے۔ تو بہر حال غیر پاکستانی احمدیوں کے یہ شکوے دور ہونے چاہئیں کہ ہم یہاں آ کر یوں محسوس کرتے ہیں جس طرح ہم جماعت کا حصہ نہیں ہیں یہ بہت خطرناک صورت ہو سکتی ہے۔ ان نئے آنے والوں سے کام بھی لیں، ان کے شکوے دور کریں۔ میں نے جائزہ لیا ہے، ان نئے آنے والوں کے لئے بعض سے میں نے یہ پوچھا ہے یہ کس حد تک صحیح ہے، بہر حال مجھے ان سے جو معلومات ملی ہیں یہی ہیں کہ یہاں ان کو باقاعدہ کوئی سکھانے کا انتظام نہیں ہے۔ عورتوں کے لئے دینی تربیت کا، تعلیم کا انتظام لجنہ کرے۔ مردوں کے لئے ذیلی تنظیمیں انتظام کریں، مجموعی طور پر جماعت جائزہ لے۔ اگر اس سلسلے میں ذیلی تنظیمیں پوری طرح فعال نہیں تو جماعتی نظام کے تحت انتظام ہو اور نگرانی ہو۔ اور جو ذیلی تنظیمیں سست ہیں ان کے بارے میں مجھے اطلاع بھی دیں۔ تو جب اس طرح کام کریں گے بھی ہر احمدی کو جماعت کا فعال حصہ بنائیں گے۔ جیسا کہ میں پہلے بھی کہہ چکا ہوں بعض جینیئرز احمدیوں کو بھی شکوہ ہے کہ بعض دفعہ یہاں آ کر وہ اپنے آپ کو اوپر محسوس کرتے ہیں۔ تو ان سے میں کہتا ہوں اس کا ایک یہ بھی علاج ہے۔ وہ احمدی ہوئے ہیں انہوں نے زمانے کے امام کو مانا ہے اور سمجھا ہے وہ اپنے آپ کو اتنا زیادہ جماعتی کاموں میں لگائیں کہ انتظامیہ ان سے کام لینے پر مجبور ہو۔ (-) کا بہت بڑا میدان خالی پڑا ہے۔ ہر احمدی کے لئے کھلا ہے۔ اس میں آگے بڑھیں ذاتی رابطے کر کے اور طریقے اپنا کر (-) کا کام کریں۔ اس کام کو زیادہ سے زیادہ وسعت دیں۔ مردوں میں تو میں نے دیکھا ہے اللہ کے فضل سے نوجوانوں میں دوسری قوموں کے بھی کافی لڑکے کام کرنے والے ہیں۔ بعض عورتوں اور بڑی عمر کے لوگوں کو اور عورتوں کو خاص طور پر چاہئے اپنی استعدادوں کے مطابق اور اپنے دائرے کے مطابق (-) کے میدان میں آگے آئیں۔ بہر حال انصار اللہ کی تنظیم اور لجنہ اماء اللہ کی تنظیم اور خدام الاحمدیہ کی تنظیم ان سب کو جائزے لینے چاہئیں کہ کیوں یہ شکوے پیدا ہوتے ہیں۔ چاہے وہ دو چار کی طرف سے ہی ہوں۔ لیکن شکوے رکھنے والے بے چینی پیدا کرنے کا باعث بن جاتے ہیں۔ انصار اللہ کے صدر بھی شاید فنی کے رہنے والے ہیں۔ وہ آسانی سے اپنے لوگوں کی نفسیات دیکھ کر پروگرام بنا سکتے ہیں۔ لجنہ کو بھی جائزے لینے کی ضرورت ہے۔ غیر پاکستانی احمدیوں کی یا ایسے نوجوان پاکستانیوں کی جو لمبے عرصہ سے ملک سے باہر ہیں اور ان کا معاشرہ بالکل بدل چکا ہے ان کی فہرست بنائیں اور پھر دیکھیں کہ ان کو کس طرح جماعت کا فعال حصہ بنایا جا سکتا ہے۔ اپنی کوشش کریں تاکہ ان کے شکوے دور ہو جائیں۔ بہر حال اس کے لئے جس طرح میں پہلے کہہ چکا ہوں دونوں طرف سے دلوں کو کھولنے اور بلند جو صلے دکھانے کی ضرورت ہے۔ ہر طبقے کو اپنے تقویٰ کے معیار کو اونچا کرنے کی ضرورت ہے۔ کیونکہ اس کے بغیر وہ مقاصد حاصل نہیں ہو سکتے جس کے لئے حضرت مسیح موعود کو اللہ تعالیٰ نے مبعوث فرمایا تھا۔ ہر ایک کو یاد رکھنا چاہئے کہ جماعت کا ایک نظام ہے اور یہ خلیفہ وقت کے ماتحت ہے اس لئے نظام کی اطاعت بھی فرض ہے۔

اللہ تعالیٰ ہر ایک کو تقویٰ پر چلتے ہوئے جہاں رحمن خدا سے تعلق جوڑنے کی توفیق دے وہاں اللہ تعالیٰ اخلاق کے نمونے دکھانے اور اطاعت نظام کا پابند بننے کی بھی توفیق دے۔ اور آج سے آپ لوگوں میں وہ روح پیدا کر دے جس کا اثر ہر دیکھنے والے کو آپ میں نظر آئے۔ اور آپ لوگ احمدیت یعنی حقیقی (-) کے پیغام کو جلد از جلد اس ملک کی اکثریت میں پھیلانے والے ثابت ہوں۔ آمین

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتہ متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ مسل نمبر 58032 میں طاہر احمد

ولد رانا منور احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-09-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ برقبہ 15 کنال 2 مرلہ واقع برج جابل ربوہ جس میں ہم سات بھائی اور دو بہنیں حصہ دار ہیں اندازاً مالیتی -/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/600 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر احمد گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد ولد چوہدری محمد انور گواہ شد نمبر 2 نسیم شاہد بھٹی ولد بشیر احمد

مسل نمبر 58033 میں محمد نور احمد

ولد بشیر احمد گوندل قوم گوندل پیشہ مزدوری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-09-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1400 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد نور احمد گواہ شد نمبر 1 شعیب احمد اسلم ولد محمد شفیع اسلم گواہ شد نمبر 2 داؤد احمد گوندل ولد چوہدری عبدالغنی

مسل نمبر 58034 میں فرحت تسنیم

زوجہ ڈاکٹر صدیق احمد قیصر قوم راجے پیشہ خانہ داری عمر

52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-09-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 تالے اندازاً مالیتی -/1000 یورو۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فرحت تسنیم گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر صدیق احمد قیصر خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 نعیم احمد ولد چوہدری غلام احمد

مسل نمبر 58035 میں ناصر محمود

ولد نصر اللہ خاں قوم جو یا جٹ پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 5 مرلہ پلاٹ واقع واپڈا ٹاؤن لاہور اندازاً مالیتی -/1600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1700 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر محمود گواہ شد نمبر 1 قمر الزمان ولد منور احمد بٹ گواہ شد نمبر 2 نشاء وسیم ولد سردار خان

مسل نمبر 58036 میں وسیم احمد

ولد چوہدری محمد لطیف قوم دھار پوال پیشہ ملازمت عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-11-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی سواچرا یکڑ واقع چک نمبر 62 جنوبی ضلع سرگودھا اندازاً مالیتی -/700000 روپے۔ 2- پلاٹ واقع جرمنی -/230000 یورو جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس

وقت مجھے مبلغ -/2000 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وسیم احمد گواہ شد نمبر 11 کرام اللہ پیچمہ ولد چوہدری شرف دین پیچمہ گواہ شد نمبر 2 طارق محمود ولد غلام رسول عابد

مسل نمبر 58037 میں نصرت پروین

زوجہ وسیم احمد قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-11-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ طلائی زیور 200 گرام اندازاً مالیتی -/2000 یورو۔ حق مہر وصول شدہ -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نصرت پروین گواہ شد نمبر 1 وسیم احمد خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 کرام اللہ پیچمہ

مسل نمبر 58038 میں امتہ المؤمن طاہرہ

زوجہ خواجہ منصور احمد قوم پٹھان پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-10-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند -/2500 یورو۔ 2- طلائی زیور 12 تالے اندازاً مالیتی -/96000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ المؤمنہ طاہرہ گواہ شد نمبر 1 خواجہ منصور احمد گواہ شد نمبر 2 مقصود الحسن ثقفی

مسل نمبر 58039 میں طاہرہ بشری مجوکہ

بنت بشیر احمد مجوکہ قوم مجوکہ پیشہ طالب علم عمر 19 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-10-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ بشری گواہ شد نمبر 1 لقمان احمد مجوکہ والد بشیر احمد مجوکہ گواہ شد نمبر 2 محمد عرفان ولد محمد رمضان

مسل نمبر 58040 میں مقبول الہی

ولد احسان الہی قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- نقد رقم -/50000 یورو۔ (جو بھائی کو قرض دے ہوئے ہیں۔) اس وقت مجھے مبلغ -/1800 یورو ماہوار بصورت ہیر وزنگاری الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مقبول الہی گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد ولد محمد حنیف گواہ شد نمبر 2 محمد حنیف ولد ملک محمد رفیق احمد

مسل نمبر 58041 میں شازیہ بٹ

زوجہ انیس احمد بٹ قوم بٹ کشمیری پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-11-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 378 گرام مالیتی -/3180 یورو۔ 2- اٹکھی ڈائمنڈ مالیتی -/300 یورو۔ 3- حق مہر بزمہ خاوند -/5000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

کروں تو یاس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازیہ بٹ گواہ شد نمبر 1 عزیز احمد خالد ولد ناصر احمد بٹ گواہ شد نمبر 2 نفیس احمد بٹ ولد محمد یوسف بٹ

مسئل نمبر 58042 میں شہینہ نورین مبشر

زوجہ خلیل احمد مبشر قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-55 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 تولے مالیتی /- 1000 یورو۔ 2- حق مہر /- 75000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-12-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شہینہ نورین مبشر گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد کابلوں ولد چوہدری ناصر احمد گواہ شد نمبر 2 خلیل احمد مبشر خاوند موصیہ

مسئل نمبر 58043 میں مدیحہ خالدہ

زوجہ محمد عطاء المنان حق قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 105 گرام مالیتی اندازاً /- 1050 یورو۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند /- 150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مدیحہ خالدہ گواہ شد نمبر 1 مرزا عبدالحق وصیت نمبر 17474 گواہ شد نمبر 2 محمد عطاء المنان حق خاوند موصیہ

مسئل نمبر 58044 میں شروت قدر

بنت قدر انور قوم راجپوت بھٹی پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-18 میں

وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 150 یورو ماہوار بصورت K.Gild مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شروت قدر گواہ شد نمبر 1 قدر انور والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 طاہر احمد والد منور احمد

مسئل نمبر 58045 میں بشری مسرت

زوجہ مجید احمد ڈوگر قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 7 تولے اندازاً مالیتی /- 60000 روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند /- 2000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری مسرت گواہ شد نمبر 1 مجید احمد ڈوگر خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 نعمان احمد ڈوگر ولد مجید احمد ڈوگر

مسئل نمبر 58046 میں محمد عتیق احمد

ولد محمد یحییٰ قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 یورو ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ محمد عتیق احمد گواہ شد نمبر 1 جاوید مبشر ولد مبشر احمد طاہر گواہ شد نمبر 2 محمد حفیظ ولد ملک محمد رفیق

مسئل نمبر 58047 میں محمد فردوس بٹ

ولد محمد پرویز بٹ قوم کشمیری پیشہ طالب علم عمر 20 سال

بیعت 1988ء ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ محمد فردوس بٹ گواہ شد نمبر 1 محمد پرویز بٹ والد موصی گواہ شد نمبر 2 قمر دین ولد چراغ دین

مسئل نمبر 58048 میں ظفر اقبال

ولد مبارک علی قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت 1984ء ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1550 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ظفر اقبال گواہ شد نمبر 1 محمد رشید خالد ولد محمد ابراہیم گواہ شد نمبر 2 سید محمد عباس ولد سید الیاس شاہ

مسئل نمبر 58049 میں اسامہ تنویر ضیاء

ولد ضیاء اللہ چیمہ مرحوم قوم چیمہ پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1200 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ اسامہ تنویر ضیاء گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ چیمہ گواہ شد نمبر 2 چوہدری منور احمد ولد محمود احمد

مسئل نمبر 58050 میں بخت بیدار طارق

ولد محمد اکرم خان قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس

بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 700 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بخت بیدار طارق گواہ شد نمبر 1 طاہر محمود ولد محمد اقبال گواہ شد نمبر 2 عزیز احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی

مسئل نمبر 58051 میں مظفر احمد

ولد فضل احمد قوم مغل پیشہ مزدوری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 10 مرلہ رہائشی پلاٹ واقع شکور پارک ربوہ اندازاً مالیتی /- 800000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 625 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مظفر احمد گواہ شد نمبر 1 سلیمان خان ولد محمد یعقوب خان گواہ شد نمبر 2 غلام مرتضیٰ خان ولد عدالت خان

مسئل نمبر 58052 میں عمران شاہد رانا

ولد رانا جہان خان قوم رانا پیشہ کاروبار عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ موروثی زرعی رقبہ 32 ایکڑ واقع پنڈی بھاگو ضلع سیالکوٹ کا شرعی حصہ جس میں میرے 4 چچا حصہ دار ہیں۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1600 یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمانی جاوے۔ الامتہ عمران شاہد رانا گواہ شد نمبر 1 ناصر جاوید ولد نذیر حسین گواہ شد نمبر 2 بشیر احمد صاحب ولد چوہدری سردار خان

مسئل نمبر 58053 میں ساجدہ نعیم

زوجہ نعیم احمد قوم زمیندارہ پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 325 گرام مالیتی - 2925/ یورو - 2- حق مہر بدمذمہ خاوند - 5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ساجدہ نعیم گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 M.A.Meelo ولد چوہدری فتح محمد

مسئل نمبر 58054 میں ثاقب منشاء و نسیم

ولد محمد منشاء و نسیم قوم ملک پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ثاقب منشاء و نسیم گواہ شد نمبر 1 محمد امین خالد ولد محمد یعقوب مرحوم گواہ شد نمبر 2 محمد منشاء و نسیم والد موصی

مسئل نمبر 58055 میں سیدہ امتیٰیٰ نجم الحسن

بنت سید محمد حسن کرد بڑی پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 733 یورو ماہوار بصورت سوشل ہیپل مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل

صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سیدہ امتیٰیٰ نجم الحسن گواہ شد نمبر 1 شہزادہ وسیم احمد انصاری ولد ناصر احمد انصاری مرحوم گواہ شد نمبر 2 سید عبدالباسط گردیزی ولد سید محمد حسن گردیزی

مسئل نمبر 58056 میں قرۃ العین

بنت سید حفیظ الحسن قوم پیرزادہ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 30 گرام مالیتی - / 300 یورو - اس وقت مجھے مبلغ - / 40 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قرۃ العین گواہ شد نمبر 1 پیرزادہ محمد عمر فاروق ولد پیرزادہ حفیظ الحسن گواہ شد نمبر 2 پیرزادہ حفیظ الحسن ولد سید حفیظ الحسن شاہ

مسئل نمبر 58057 میں قمر الزمان

ولد محمد حسین قوم کشمیری پیشہ ملازمت عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-09 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 15 مرلہ پلاٹ واقع لاہور مالیتی - / 1500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1013 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قمر الزمان بٹ گواہ شد نمبر 1 بشیر احمد ولد بشیر احمد گواہ شد نمبر 2 عثمان طاہر حنیف ولد حنیف احمد

مسئل نمبر 58058 میں مسرت جبین

زوجہ محمد علیم ڈار قوم ڈار پیشہ خانہ داری عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-10 میں وصیت کرتی

ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمذمہ خاوند - / 1000 روپے۔ 2- طلائی زیور 200 گرام مالیتی - / 2000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مسرت جبین گواہ شد نمبر 1 محمد علیم ڈار خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد ولد بشیر احمد

مسئل نمبر 58059 میں عابدہ مبشر

زوجہ مبشر احمد بھٹی قوم بھٹی راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمذمہ خاوند - / 30000 روپے۔ 2- طلائی زیور 40 تونے مالیتی اندازاً - / 4400 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عابدہ مبشر گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد بھٹی خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد راشد بٹ ولد ذکا اللہ بٹ

مسئل نمبر 58060 میں ناصر جبین خان

زوجہ سید افتخار خان قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 450 گرام اندازاً مالیتی - / 4500 یورو۔ 2- حق مہر وصول شدہ - / 25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناصر جبین خان گواہ شد نمبر 1 سید افتخار خان خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد علیم ڈار ولد محمد شریف ڈار

مسئل نمبر 58061 میں صادقہ سمیع

زوجہ عبدالسمیع قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 10 مرلہ پلاٹ واقع ناصر آباد کالونی ربوہ مالیتی اندازاً - / 1500000 روپے۔ 2- حق مہر ادا شدہ - / 2000 روپے۔ 3- طلائی زیور 15 تونے مالیتی - / 1500 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صادقہ سمیع گواہ شد نمبر 1 عبدالسمیع خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد اشرف ولد چوہدری دوست محمد

مسئل نمبر 58062 میں عائشہ احمد

بنت لطیف احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عائشہ احمد گواہ شد نمبر 1 گل محمد ولد عبدالعزیز گواہ شد نمبر 2 وقاص احمد ولد شریف احمد

مسئل نمبر 58063 میں محمد عارف

ولد محمد صدیق قوم راجپوت پیشہ کارکن شکاری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و

غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- از ترکہ والد زری اراضی 4 کنال واقع کلاس والا اندازاً مالیتی /- 50000 روپے۔ 2- از ترکہ والدین مکان ساڑھے چھ مرلہ واقع کلاس والا اندازاً مالیتی /- 150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 980 یورو ماہوار بصورت سوشل مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد عارف گواہ شہد نمبر 1 طارق مسعود ولد میاں نور محمد گواہ شہد نمبر 2 طارق محمود ولد غلام رسول عابد

مسئل نمبر 58064 میں منظور احمد
ولد سردار محمد قوم گجر پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی زمین 12 کنال 6 مرلے مالیتی اندازاً /- 500000 روپے واقع ڈیرہ آرو ضلع شیٹو پورہ۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 800 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ /- 12000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اور اگر اس کے بعد میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منظور احمد گواہ شہد نمبر 1 گل محمد ولد عبدالعزیز گواہ شہد نمبر 2 وقاص احمد ولد شریف احمد

مسئل نمبر 58065 میں مبارک احمد خان
ولد سردار سیف اللہ خان قوم بلوچ پیشہ ملازمت عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 یورو ماہوار بصورت سوشل ہیپل مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی

اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مبارک احمد خان گواہ شہد نمبر 1 رفیع احمد خان ولد اللہ دتہ خان گواہ شہد نمبر 2 احسان الحق ولد ڈاکٹر احتشام الحق

مسئل نمبر 58066 میں ماسٹر شیخ آفتاب احمد
ولد شیخ سراج دین قوم شیخ پیشہ عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 345 یورو ماہوار بصورت بیروزگاری الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد آفتاب احمد شیخ گواہ شہد نمبر 1 وحید احمد ولد چوہدری ابراہیم گواہ شہد نمبر 2 ڈاکٹر ناصر احمد خان ولد چوہدری محمد خان

مسئل نمبر 58067 میں حمیدہ بیگم
زوجہ شفیق احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 65 گرام مالیتی /- 650 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند۔ 2000 روپے۔ 3- نقد رقم /- 2000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حمیدہ بیگم گواہ شہد نمبر 1 شفیق احمد خاوند موصیہ گواہ شہد نمبر 2 غلام احمد ولد گلزار احمد

مسئل نمبر 58068 میں عطیہ کریم عارف
زوجہ طارق کریم عارف قوم باجوہ پیشہ خانہ داری طالب علم عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل

حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- بینک بیننس /- 10000 یورو۔ 2- نقد رقم /- 7750 یورو۔ 3- حق مہر ادا شدہ /- 30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 466 یورو ماہوار بصورت Bafeg مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ کریم عارف گواہ شہد نمبر 1 طارق کریم عارف خاوند موصیہ گواہ شہد نمبر 2 بابر عمران باجوہ ولد عطاء اللہ باجوہ

مسئل نمبر 58069 میں نعمانہ سجاد احمد
زوجہ ساجد احمد قوم گوندل پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور ساڑھے تین تولے مالیتی اندازاً /- 400 یورو۔ حق مہر وصول شدہ بصورت زیور بالا۔ 2- 10 مرلہ پلاٹ واقع بھڈال ضلع سیالکوٹ مالیتی اندازاً /- 200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-11-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نعمانہ سجاد احمد گواہ شہد نمبر 1 گل محمد ولد عبدالعزیز گواہ شہد نمبر 2 سجاد احمد خاوند موصیہ

مسئل نمبر 58070 میں ملک مبشر احمد
ولد ملک بشارت احمد قوم ملک پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 یورو ماہوار بصورت ملازمت رطالاب علم مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ملک مبشر احمد گواہ شہد نمبر 1 سلیمان ولد محمد یعقوب خان گواہ شہد نمبر 2 نعیم اختر خان

ولد عدالت خان

مسئل نمبر 58071 میں رفیق عامر گوندل

ولد نذیر احمد گوندل قوم گوندل پیشہ کاروبار عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 700 یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رفیق عامر گوندل گواہ شہد نمبر 1 نذیر احمد ولد فتح محمد گواہ شہد نمبر 2 گل محمد ولد عبدالعزیز

مسئل نمبر 58072 میں شمینہ گوندل

زوجہ رفیق احمد گوندل قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 تولے اندازاً مالیتی /- 1000 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند۔ 6000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمینہ گوندل گواہ شہد نمبر 1 نذیر احمد ولد فتح محمد گواہ شہد نمبر 2 رفیق عامر گوندل خاوند موصیہ

مسئل نمبر 58073 میں رانا محفوظ اللہ خان

ولد رانا عبدالحمید خان قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مشترکہ زمین میں میرا حصہ 5/1 ایکڑ زمین واقع کچھوڑ اندازاً مالیتی /- 250000 روپے۔ 2- مشترکہ زمین میں میرا حصہ 4/1 ایکڑ ضلع خوشاب اندازاً مالیتی /- 40000 روپے۔ 3- مشترکہ مکان بقرب ایک کنال واقع

کی گئی انٹیلی جنس رپورٹ میں دعویٰ کیا گیا ہے کہ ڈاکٹر عبدالقدیر خان نے شام کو جوہری ہتھیاروں کی ٹیکنالوجی اور ہارڈ ویئر فراہم کرنے کی پیشکش کی تھی۔ اس سے قبل امریکی ذرائع ڈاکٹر خان پر الزام عائد کر چکے ہیں کہ انہوں نے ایران، لیبیا اور شمالی کوریا کو بھی جوہری مواد فراہم کیا تھا۔

بجلی بند رہے گی

مورخہ 16 مئی 2006ء کو صبح 6 بجے سے 9 بجے تک اولڈ نیو فیڈر چناب نگر مرمت کی وجہ سے بند رہیں گے۔ جس کی وجہ سے ربوہ کے تمام علاقہ جات متاثر ہونگے اور بجلی بند رہے گی احباب مطلع رہیں۔

(اسسٹنٹ مینیجر فیسکو چناب نگر)

| | |
|----------------------------|-------|
| ربوہ میں طلوع وغروب 16 مئی | |
| طلوع فجر | 3:35 |
| طلوع آفتاب | 5:09 |
| زوال آفتاب | 12:05 |
| غروب آفتاب | 7:01 |

دورہ نمائندہ مینیجر افضل

مکرم محمد احمد مظفر علوی صاحب نمائندہ مینیجر افضل شعبہ اشتہارات کی ترغیب کے سلسلہ میں دورہ پر ہیں۔ تمام احباب جماعت سے تعاون کی درخواست ہے۔ (مینیجر روزنامہ افضل)

غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -800 یورو ماہوار بصورت پیر وزگاری الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-09-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صادق محمد طاہر گواہ شد نمبر 1 عاصم محمد طارق ولد ڈاکٹر غلام محمد گواہ شد نمبر 2 مشتاق ملک ولد ملک محمد عظیم مرحوم

ملکی اخبارات سے

خبریں

رواداری اور برداشت کا مذہب وزیراعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ اسلام رواداری، برداشت اور پیار کا مذہب ہے اور ہم بین المذاہب ہم آہنگی پر یقین رکھتے ہیں انہوں نے کہا کہ دنیا کے سامنے آج اسلام کا صحیح تصور پیش کرنے کی ضرورت ہے وزیراعظم نے ڈی 8 سربراہ اجلاس کے موقع پر ایران اور ترکی کے سربراہوں سے ملاقات کی۔ سربراہ کانفرنس میں مستقل سیکریٹریٹ کے قیام کا فیصلہ ہوا اور اس بات پر اتفاق کیا گیا کہ مسلم ممالک کے درمیان تعلقات کے فروغ کی ضرورت ہے۔

دو بسوں میں خوفناک تصادم چینیٹ جھنگ روڈ پر جامعہ آباد بھوانہ کے قریب دو اینئر کنڈیشنڈ بسوں کے درمیان خوفناک تصادم میں 15 افراد موقع پر جاں بحق اور 50 شدید زخمی ہو گئے۔ مسافریوں کے بچے دب گئے اور دونوں بسوں کے فرنٹ کے حصے بالکل تباہ ہو گئے۔

لندن میں بے نظیر نواز ملاقات سابق جلاوطن وزراء اعظم بے نظیر بھٹو اور نواز شریف کے درمیان ملاقات ہوئی۔ مذاکرات میں طے پایا کہ مشرف کی زیر نگرانی الیکشن قبول نہیں۔ آئین و جمہوریت کی بحالی پر ہمارے درمیان اختلافات نہیں ہیں۔ دونوں سابق وزراء اعظم نے ایک ہی طیارے میں پاکستان آنے کی خواہش کا اظہار کیا۔

قاتل ڈور فیروز پور روڈ پر گڑھی شاہو کا ایک ٹھیکیدار بیوی اور بچی کے ساتھ جا رہا تھا کہ قاتل ڈور پھرنے سے اس کی 10 سالہ بچی جاں بحق ہو گئی اسی طرح واہڈا ہسپتال کے قریب ایک بچے کے گلے پر ڈور پھرنے سے وہ موقع پر جاں بحق ہو گیا۔

عامر چیمہ کی تدفین جرمنی پولیس کی زیر حراست جاں بحق ہونے والے عامر چیمہ کو وزیر آباد کے قریب آبائی گاؤں میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ اس کے جنازہ میں ہزاروں افراد نے شرکت کی۔

شام کو جوہری ہتھیاروں کی فراہمی امریکی اخبار واشنگٹن ٹائمز کے مطابق امریکی کانگریس میں پیش

تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نصرت منزہ گواہ شد نمبر 1 وقاص احمد خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 گل محمد ولد عبدالعزیز
مسل نمبر 58076 میں امتہ الرشید محمود

زوجہ سلطان محمود قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور اندازاً 56 توالے مالیتی اندازاً -5500 یورو۔ 2۔ حق مہر ادا شدہ -20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ الرشید محمود گواہ شد نمبر 1 سلطان محمود خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 میر احمد ولد حشمت اللہ مرحوم

مسل نمبر 58077 میں بشری طارق زوجہ طارق شہباز احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور اندازاً مالیتی -2000 یورو۔ 2۔ حق مہر بدمہ خاندن -30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طیبہ نصیر گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد عاف خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمود احمد طاہر وصیت نمبر 18526

مسل نمبر 58075 میں نصرت منزہ زوجہ وقاص احمد قوم گھسن پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 10 توالے مالیتی -1200 یورو۔ 2۔ حق مہر بدمہ خاندن -5000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت

دارالرحمت وسطی ربوہ میں میرا حصہ 1/6 حصہ اندازاً مالیتی -100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -1200 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -12000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رانا محفوظ اللہ خان گواہ شد نمبر 1 رانا کلیم اللہ خان ولد رانا نصیر اللہ خان گواہ شد نمبر 2 محمد احمد ولد منظور احمد

مسل نمبر 58074 میں طیبہ نصیر زوجہ نصیر احمد عارف قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر ادا شدہ -20000 روپے۔ 2۔ طلائئ زبور 210 گرام مالیتی -2100 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طیبہ نصیر گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد عاف خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمود احمد طاہر وصیت نمبر 18526

مسل نمبر 58075 میں نصرت منزہ زوجہ وقاص احمد قوم گھسن پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 10 توالے مالیتی -1200 یورو۔ 2۔ حق مہر بدمہ خاندن -5000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت

مینوفیکچررز و ڈیلرز: واشنگٹن مشین - مسینرز
کولنگ ریج - ہیٹرو وغیرہ
32/B-1 چاندنی چوک راولپنڈی
پروپرائزر: محمد سلیم منور
فون: 051-4451030-4428520

اسلام آباد میں جائیداد کی خرید و فروخت کیلئے
VIP ENTERPRISES
13- Panorama Centre
Blue Area Islamabad
سہیل صدیقی: 2270056-2877423

PAKWATAN REAL ESTATE MANAGERS & DEVELOPERS
D.H.A LAHORE SPECIALISTS
 PAK WATAN (PVT.) LTD. TEL:042-5746075,042-8490090-93,MOB:0300-4017307 (M.IHSAN SHEIKH)
 WWW.PAKWATAN.BIZ COMMERCIAL PLAZA, Y-BLOCK DHA, LAHORE- CANTT.

اگسٹر موٹاپا
 موٹا پادور کرنے کیلئے مفید و
 فی ڈی 50 روپے
 کورس 3 ڈیپان
NASIR
 ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ) گل بازار ربوہ
 Ph:047-6212434 Fax:6213966

انگریزی ادویات و ٹیکہ جات کامز بہتر تھیں مناسب علاج
کریم میڈیکل ہال
 گول امین پور بازار فیصل آباد فون 2647434

احمد ٹریولز انٹرنیشنل
 گورنمنٹ لائسنس نمبر 2805
 یادگار روڈ ربوہ
 اندرون و بیرون ہوائی ٹکٹوں کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں
 Tel:6211550 Fax 047-6212980
 Mob:0333-6700663
 E-mail:ahmadtravel@hotmail.com

داخلہ مدرسہ الحفظ طالبات
 مدرسہ الحفظ طالبات ربوہ میں داخلہ برائے سال
 2006ء کے لئے والدین درخواستیں بنام پرنسپل مدرسہ
 الحفظ طالبات ربوہ سادہ کاغذ پر مندرجہ ذیل کوائف کے
 ساتھ جمع کروائیں۔

معروف قابل اعتماد نام
البشیر
بیجے
 جیولری اینڈ
 بوتیک
 ریلے روڈ
 گل نمبر 1 ربوہ
 نئی ورائٹی نئی جدت کے ساتھ زورات و ملبوسات
 اب بچوں کے ساتھ ساتھ ربوہ میں با اعتماد خدمت
 برادر انٹرنز: ایم بشیر الحق اینڈ سنز، شوروم ربوہ
 فون شوروم چوکی 047 6214510- 049-4423173

لاہور، کراچی، ڈیفنس لاہور اور گوادریس
 جائیداد کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ
عمر اسٹیٹ
 Real Estate Consultants
 فون 0425301549-50
 موبائل 0300-9488447
 ای میل: umerestate@hotmail.com
 452.G4 مین بولیوارڈ، چوہر ٹاؤن III لاہور
 پدمپرائیز چوری اکرلی

Admissions Open
 In United Kingdom, United States of
 America, Canada, Ireland & Greece for
 Fall/ Winter Intakes.
IELTS/TOEFL We also provide
 Classes for IELTS/ TOEFL Tests with
 Hostel Facility
Education Concern
 Mr. Farrukh Luqman, Cell:0301-4411770
 829-C Fasial Town, Lahore, Pakistan
 Phone:+92-42-5177124/5162310 Fax +92-42-5164619
 URL:www.educareconcern.tk
 Email:edu_concern@cyber.net.pk

1- نام - ولدیت - تاریخ پیدائش - مکمل ایڈریس مع
 ٹیلیفون نمبر (اگر ہو)
 2- تھرسٹریٹیکٹ کی فوٹو کاپی -
 3- درخواست پر صدر صاحب یا امیر جماعت کی تصدیق
 لازمی ہے۔
 اہلیت:
 1- امیدوار کے لئے ضروری ہے کہ داخلہ کے وقت اس
 کی عمر گیارہ سال سے زائد نہ ہو۔

شاہد احمد شکر
 ہر قسم سامان بجلی دستیاب ہے
 متصل احمدیہ بیت الفضل
 پرو پرائیز سٹیٹ گول امین پور بازار فیصل آباد
 میاں ریاض احمد فون: 2632606-2642605

فون آفس: 047-6215857
گجر پراپرٹی سنٹر
 جاسید ادا کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ
 اقصیٰ چوک بیت الاقصیٰ
 بالمقابل گیٹ نمبر 6 ربوہ
 طالب دعا: شبیر احمد گجر
 موبائل: 0301-7970410-0300-7710731

2- امیدوار پرائمری پاس ہو۔
 3- قرآن کریم ناظرہ صحت تلفظ کے ساتھ مکمل پڑھا ہو۔
 4- عمومی صحت اچھی ہو۔
 5- امیدوار کا حفظ قرآن کریم میں ذاتی شوق و دلچسپی
 ضروری ہے۔ تمام درخواستیں دفتر نظارت تعلیم صدر انجمن
 احمدیہ میں جمع کروائیں۔

زری کے بہترین سوٹوں پر زبردست لوٹ پل گئی
فرحت ملی جیولری
 اینڈ **زری ہاؤس**
 یادگار روڈ ربوہ فون: 047-6213158

4½ فٹ سالڈ ڈس اور ڈیجیٹل سینٹلاٹ پر MTA کی کرسٹل کیسٹرز شریات کے لئے
 فریج - فریج - واشنگ مشین
 T.V - گیزر - انڈر کونڈیشنر
 سپلیٹ - ٹیپ ریکارڈر
 موبائل فون دستیاب ہیں
عثمان الیکٹرونکس
 1- لنک میکلوڈ روڈ بالمقابل جودھال بلڈنگ پٹیل گراؤنڈ لاہور
 طالب دعا: انعام اللہ
 Email:ucpak@hotmail.com
 7231680
 7231681
 7223204

درخواستیں وصول کرنے کی آخری تاریخ 15
 اگست 2006ء ہے۔ سٹانڈرڈ 20، 21، 22 راکٹ
 2006ء (2 دن) بروز اتوار پیر ساڑھے سات بجے
 ادارہ میں ہوگا۔
 کامیاب امیدواران کی لسٹ 27 اگست صبح
 9 بجے ادارہ میں لگائی جائے گی۔
 تدریس کا آغاز 28 اگست سے ہوگا۔
 (پرنسپل عائشہ اکیڈمی - ربوہ)

بلال فری ہو میو پیٹنٹ ڈسٹری
 زبریرہ بی: محمد اشرف بلال
 اوقات کار: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام
 موسم گرما: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام
 وقفہ: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
 ناغہ ہروز اتوار
 86- علامہ اقبال روڈ، بکری شاہ ہولہ ہور

فخر الیکٹرونکس
 گرمیوں کا تحفہ سپلٹ اے سی لگوائیں۔
 ٹھنڈک کے ساتھ کم قیمت کا مزہ اٹھائیں۔
فری ہوم ڈیلیوری
 The House of Quality Products.
 مائیکرو ویو اؤن - 3000/- روپے واشنگ مشین - 3000/- روپے
 فریج ڈبل ڈور صرف - 12000/- روپے 14" کلرٹی وی صرف - 5000/- روپے
 فریج فریج - کوکنگ رینج، واشنگ مشین
 طالب دعا: شیخ انور امین شیخ شہزاد
 Fakhra Electronics 1 Link Mcleod Road Jodhmal Building Lahore
 Tel 042-7223347-7239347-7354873 Mob:0300-4292348-300-4847216

اگر کوئی آئی ڈوز فوٹ ہو جائے تو فوری
 طور پر اس نمبر پر اطلاع دیں۔
 فون نمبر: 047-6215201
فضل عمر الیکٹرونکس فارم
 صابن دستی تحصیل ماتی صلیع بدین
 چوہدری عتیق احمد

ماشاء اللہ روم کلرز
 طالب دعا: محمد اراد
 AC کاغذ المہل فین بلور ڈسک والے کلر انرٹی سپور
 موٹر کے ساتھ مختلف سائزوں میں دستیاب ہیں۔ پینٹ برائے
 کلر کی ریپرنگ کروائیں۔ خوشبودار خوش بوی دستیاب ہے۔
 10-B-17-17 کالج روڈ نزد کمر چوک ٹاؤن شپ لاہور
 فون: 042-5153706-0300-94776883

پاکستان الیکٹرونکس
سپیشل شادی پیکیج
 RS:49900/-
 L.G-Samsung Sony Projection Plasma T.V 43" 44" 54"
 بازار سے شرطیہ کم قیمت پر حاصل کریں
 الیکٹرونکس اور گیس اپلائیٹس کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے
 نئی خوبصورت پائیدار راوی موٹر سائیکل نقد اور آسان اقسالا میں دستیاب ہیں۔
 طالب دعا: منصورہ ساجد (سائبر سٹیٹ) لاہور
 ایڈریس: 26/2/C1 نزد خوشیہ چوک کالج روڈ، ٹاؤن شپ لاہور
 042-5124127
 042-5118557
 Mob:0300-4256291

ہول سیل ہر قسم کا اعلیٰ و معیاری کاغذ دستیاب ہے
پرامم ٹریڈرز
 22- ذوالقرنین چیمبرز - گنپت روڈ - لاہور
 فون آفس: 7232380-7248012
 طالب دعا: ملک مدثر احمد سیکوٹی

CPL-29FD